第33回エフエムぬまづ番組審議会議事録
１．開催年月日　　　平成15年11月11日（火）午後６時
２． eq \o\ad(開催場所,　　　　　)　　　沼津市魚町１番地
　　　　　　　　　　サンフロントビル　３Ｆ
３．委員の出欠

 eq \o\ad(委員総員,　　　　　　)　８名
 eq \o\ad(出席委員数,　　　　　　)　６名
出席委員氏名　 eq \o\ad(清水義一,　　　　　)
　　　　　　　千野慎一郎

　　　　　　　 eq \o\ad(横山　勝,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(井上純代,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(富山治子,　　　　　)
　　　　　　　　　　 eq \o\ad(金子俊道,　　　　　)
　　　放送事業者　　 eq \o\ad(榑林豊寿,　　　　　)　 eq \o\ad(和田知雄,　　　　　)　 eq \o\ad(藤原維仁,　　　　　)
４．議　　題

　　　平成15年11月7日（金）　10：00～10：30放送

　　　「想い出はリバーサイドから」

　　10月スタートの40代・50代をターゲットにした邦楽の懐メロ音楽番組。

　　楽曲やその時代にまつわるエピソードをゆったりとしたトークで紹介する。

　　上記の番組を聴取していただき、合評及び放送全体についてのご意見をうかがう。

５． eq \o\ad(審議内容,　　　　　)
（榑林）　　　　本日はお忙しいなか、お集まりいただきましてありがとうございま

　　　　　　　　す。第33回番組審議会を開催致します。

（榑林）　　　　それでは本日聞いていただく番組について藤原からご説明致します。

（藤原）　　　　本日皆様にご審議いただきますのは、10月スタートの新番組「想い

　　　　　　　　出はリバーサイドから」です。40代から50代をターゲットに邦楽

　　　　　　　　の懐メロを放送する音楽番組です。楽曲やその時代にまつわるエピ

　　　　　　　　ソードをゆったりとしたトークで紹介します。それではお聞き下さ

　　　　　　　　い。

（　番　組　聴　取　）

（清水委員）　　それでは金子さんからお願いします。

（金子委員）　　パーソナリティー選曲や話題にふさわしいトーンで話していました。

　　　　　　　　番組の最後にリスエストに応えていたのもよかったです。固定リス

　　　　　　　　ナーのつくの番組になるのではないでしょうか。少し年配の方むけ

　　　　　　　　のような気がしますが、落ち着いていてよい番組だと思います。

（富山委員）　　しゃべりが落ち着いていて聞きやすかったです。じっくりと聞ける

　　　　　　　　内容なので夜向きの番組だと思います。曲の前のトークが長すぎる

　　　　　　　　のが気になりました。もったいぶっているような感じがします。紹

　　　　　　　　介されていたエピソードには納得させられました。若いリスナーに

　　　　　　　　も新鮮ではないでしょうか。曲が途中できれてしまった箇所があっ　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　たのでフルコーラス流して欲しいです。

（井上委員）　　パーソナリティーの声がいいですね。夜じっくり聞きたい番組です。

　　　　　　　　私は年代がちょうどあったので懐かしい曲が流れてうれしかったで

　　　　　　　　す。あとは若いリスナーとのバランスですね。それから、私もトー

　　　　　　　　クが長いと思いました。もう少しコンパクトにエピソードをまとめ

　　　　　　　　るとよいと思います。

（横山委員）　　私も年代がぴったりでした。聞きやすかったです。トークを短くし

　　　　　　　　てもう1曲いれてもよかったですね。あまり蘊蓄はいりませんよね。

　　　　　　　　パーソナリティーの声が個性的で素晴らしいと思いました。

（千野委員）　　落ち着いたインテリジェンスを感じられる声ですね。夜の時間帯が　

　　　　　　　　向いている気がします。オープニングのトークが長いですね。パー

　　　　　　　　ソナリティーの島田さんは、若いパーソナリティが多いなかで貴重

　　　　　　　　な存在ではないでしょうか。

（清水委員）　　聞きやすい話し方でした。年代も私とあいました。やはり演歌より

　　　　　　　　もこういった選曲がいいですね。

（榑林）　　　　主婦が家事を一段落させてゆっくり聞ける時間ということで放送時

　　　　　　　　間を午前10時に設定しました。

（和田）　　　　アンケートをとってみると年配の方や主婦が案外多く聞いているこ

　　　　　　　　とがわかりましたので、その層を意識して番組を制作しています。

（榑林）　　　　幅広い世代に聞いていただける番組作りを目指しています。

（清水委員）　　やはりオープニングトークが長いですね。

（和田）　　　　そうですね。1分30秒くらいのトークが最適だと思います。

（榑林）　　　　コミュニティー曲ならではの番組作りということで番組もパーソナ

　　　　　　　　リティーも特色を出してやっていきたいと思っています。

（井上委員）　　島田さんの声は聞きやすいので番組枠を増やして欲しいです。

（榑林）　　本日は貴重なご意見をありがとうございました。

６．審議会での意見についてとった措置について

　　各委員からの意見や感想については今後の自主製作番組に生かし、よりよい

　　番組作りをする検討材料とするようにした。

７．審議会の内容の公表

　　　弊社ホームページにて公表する。

　　　次回の番組審議会は平成15年1月21日（水）ＰＭ６：００より行う。

